
                                                                                                            
 Pályaorientáció a változó munka világában 

A MET és a vegyipar találkozása 

 

Sajtóközlemény - A vegyipar és a piacgazdasági elbánás, az Európai Parlament rendezvénye a 
fiatalok pályaorientációjáról 
 
Az ECEG és a Ceemet közös rendezvényt tartott a "Pályaorientáció a változó munka világában - a MET 
és a vegyipar példája" címmel Sylvie Brunet asszony (Renew Europe Group) moderálásával az Európai 
Parlamentben.  
A rendezvényen arról folyt a vita, hogy hogyan lehetne javítani a fiatalok pályaorientációját (14 és 18 
év közöttiek számára), hogy motiváljuk őket a STEM-hez (science, technology, engineering and 

mathematics - természettudomány, technológia, mérnöki tudomány és matematika) kapcsolódó 
tanulmányok, a szakképzés és a szakoktatás és képzés követésére, ennek eredményeképpen a MET 
és a vegyipari ágazatokban való munkavállalásra.  
 
A vegyipar által nemrégiben végzett egyik tanulmánya kimutatta, hogy az EU 27 tagállamában 
komoly hiány mutatkozik a STEM-hez kapcsolódó tanulmányok iránti érdeklődésben 
a fiatalok kevésbé hatékony pályaorientációja miatt.  
 
Ez adott alkalmat a Ceemet és az ECEG (European Chemical Employers Group - Európai Vegyipari 
Munkaadók Csoportja) számára, hogy közzé tegyék a pályaorientációról szóló közös állásfoglalásukat 
arra vonatkozóan, hogy hogyan lehet maximalizálni a benne rejlő lehetőségeket, hogy nagyobb 
figyelmet fordítsanak erre a kérdésre mind uniós, mind nemzeti szinten.  
A közös rendezvényen több ajánlást is bemutattak és megvitattak. Többek között,  
Anni Siltanen, az ECEG oktatással, képzéssel és egész életen át tartó tanulással foglalkozó 
munkacsoportjának elnöke a következőket emelte ki:  
"a hatóságoknak felelősséget kell vállalniuk azért, hogy olyan tudatosságnövelő tevékenységekbe 
fektessenek be, amelyekkel a nők még inkább képessé válnak a STEM-oktatáshoz és a 
karrierlehetőségekhez való hozzáférésre, például megfelelő közösségi média használatával - a 
fiatalokat megcélozva". 
 
Annak ellenére, hogy a fiatalok és a nők számának kismértékű a növekedése a természettudományok 
és a technológia területén a Ceemet és az ECEG számára egyaránt döntő fontosságú, hogy továbbra 
is kommunikációs intézkedéseket hozzon létre a szakképzést népszerűsítő kampányok 
alternatívájaként.  
Sabina Casini, a Ceemet oktatási, képzési és foglalkoztatási (ETE) bizottságának elnöke kifejtette, 
hogy "az oktatási rendszereknek meg kell erősíteniük a kapcsolatot a fő munkaerő-piaci szereplőkkel 
(vállalatokkal és a szociális partnerek), hogy a pályaorientáció szorosan kapcsolódjon a foglalkoztatási 
lehetőségekhez". 
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A vegyiparnak és a MET-iparnak szorosabban kell együtt működnie az oktatási intézményekkel és a 
pályaválasztási rendszerekkel, szakemberekkel, hogy lehetőséget teremtsenek a pályaválasztási 
tanácsadók számára, hogy jobban megértsék mind a két területet, az ágazatok közötti jobb 
megértést biztosítsanak.  
 
Az Európai Bizottság 2023-at a készségek évének nyilvánította. Itt az ideje tehát, hogy minden 
érdekelt fél erőteljesen működön együtt a jövő lehetőségeiért. Ahogy Sylvie Brunet, európai 
parlamenti képviselő megállapította, "a pályaorientáció hatékonyságához az oktatás és a 
vállalkozások közötti kölcsönös megértésére és  kiépítésére van szükség, párbeszédre az érdekelt 
felek között arról, hogy az iparnak milyen típusú készségekre van szüksége." 
 
Az ECEG és a Ceemet melegen köszöni Sylvie Brunet európai parlamenti képviselőnek, hogy 
házigazdája volt az eseménynek az Európai Parlamentben.  
 
A Ceemet és az ECEG ajánlásai megtalálhatók a pályaorientációról szóló közös dokumentumban. 
 
ECEG  
A 2002-ben alapított ECEG, az Európai Vegyipari Munkaadók Csoportja elismert európai ágazati 
szervezet. Szociális partner, amely az európai vegyipari, gyógyszeripari, gumiipari és műanyagipari 
ágazatokat képviseli. Ágazatunk mintegy 3,3 millió közvetlen munkahelyet biztosít több mint 94.000 
vállalkozásban.  
 
Ceemet  
A fém-, gépipari és technológiai alapú iparágak európai munkáltatóinak tanácsa (Council of European 
Employers of the Metal, Engineering and Technology-based industries) a  
a fém-, gépipari és technológiai alapú iparágak érdekeit képviselő európai munkáltatói szervezet. 
Nemzeti tagszervezetein keresztül 200 000 vállalatot képvisel szerte a világon.  
Európát. Ezek túlnyomó többsége KKV, amelyek több mint 35 millió közvetlen és közvetett 
munkahelyet biztosítanak.  


